

Потрудились мы на "Пять" - деткам весело гулять!

В нашем детском саду прошел конкурс на лучший зимний участок. В этом году зима порадовала нас обилием снега и хорошим морозцем. Наши родители с энтузиазмом откликнулись на призыв о помощи в постройке снежного городка. Ведь кому не хочется, чтобы его ребенку было весело и не холодно на прогулке! Хочется поблагодарить наших родителей-активистов за интересные идеи, за труды в выходные дни и вечернее время, за вложенную душу в каждую постройку: Ягубову О., Мотовилову Н., Ткачева А., Краснослабодцева В., Новгородцева С., Прокоповых, Шляхову И., Ваценкова Ю., Зинатулину О., Цвик И., Срибна С., Бобяк Е., Исламову Е., Кораблеву Е., Пяткину С., Ахтямову М., Фадееву Е., Путинцева В., Аненковых, Гузеева Н, Куликовых . Совместными усилиями создали условия не только для красоты, но и для оптимальной двигательной активности, которые способствуют совершенствованию всех видов движений и развитию физических качеств детей, укрепляют здоровье дошкольников. Наши горки очень прочные и скользкие. В ледяную чашу ловко метать снежки. Очень интересно проползать сквозь "звездные врата", пробегать по извилистой змейке и весело карабкаться на черепаху или бегемота и скатываться с них, взобраться на паровозик и